

东西巷成为桂林首条“自治区级步行街”

本报讯（记者唐霖云 通讯员陈国平）记者从桂林市商务局获悉，近日，自治区商务厅公布2019年自治区级步行街名单，桂林东西巷榜上有名，成为桂林首条“自治区级步行街”。

据了解，“自治区级步行街”在规划布局、设施环境、功能品质、运营管理、综合效益等方面都需达到一定的标准。近年来，桂林市委、市政

府坚持国际旅游胜地建设“一本蓝图绘到底”，高度重视步行街改造提升，其中，王城·东西巷步行街，按照商务部《推动步行街提升改造工作方案》提出的“六大任务”，高起点、高标准、高水平进行提升改造。为此，成立了东西巷管委会和步行街改造提升工作组，形成了市委、市政府主要领导亲自抓，市直相关部门、城区政府、街道办事处、社区、管理公

司“五级联动”工作机制，为东西巷步行街改造提升提供坚强的组织保障。

作为桂林旅游新名片，东西巷按照王城片区国家5A级景区标准改造提升，围绕市民、国内和国际游客等三大人群，把有效拉动消费作为主要功能定位，有效促进吃、住、行、游、娱、购各要素的协调发展，目前已成为集品位休闲、文化旅游、精致

餐饮、时尚购物、精品零售、民宿客栈、娱乐赏玩等多功能高端服务于一体的综合性商业旅游步行街区。

下一步，市商务局将进一步总结王城·东西巷步行街提升改造试点工作，形成可复制推广经验，指导全市步行街提升改造工作，不断改善城市消费环境、扩大中高端消费供给、提高商业集约化水平，助力桂林国际旅游胜地建设和争创国际消费中心城市。

确保旅客和员工身体健康 机场安检站 开展清洁大扫除

本报讯（通讯员蒋飞飞 玉佳立 记者陈晓东）为进一步巩固提升新冠肺炎疫情防控成果，打好机场卫生防疫战，确保旅客和员工身体健康，6日上午，桂林两江国际机场安检站开展了“抗疫爱卫 安检在行动”为主题的清洁大扫除活动。

活动中，安检站组织部分党员、青年团员及志愿者，对

安检工作区域、公寓楼宿舍、安检办公楼等公共卫生场所进行全方位的清理、消杀，对安检设施设备进行了仔细的擦拭及消毒，做到卫生治理无死角、无遗漏，展现了安检抗击疫情的决心，为旅客、工作人员营造了安全、整洁、温馨的良好环境氛围，为全面打赢疫情防控阻击战奠定了扎实的基础。

网购假币被处罚后产生歪念头

男子自制假币售卖获刑

本报讯（记者陈晓东 通讯员覃福生）荔浦一男子杨某在网上购买假币被公安机关治安拘留，随后便产生了制造假币售卖赚钱的歪念头。在制造假币售卖时，杨某被警方抓获。6日，记者从荔浦市人民检察院获悉，经检察机关提起公诉，法院以犯伪造货币罪判处杨某有期徒刑4年，并处罚金5万元。

有着大学文化的杨某现年39岁，是荔浦新坪镇人。2017年10月，杨某在网上购买假币被公安机关治安拘留。事后，杨某便产生了制造假币售卖赚钱的念头。去年6、7月份，杨某分别从网上购买了用于制造2005年版面值20元的假币电子模板以及用于制作假币的防伪纸，并在文具店购买了油墨、割纸刀等工具及材料。之后，杨某在其位于荔浦市荔城镇租住的房屋内，利用电脑、彩色打印机学习制造假币技术。去年8月初，杨某开始制造假币。由于制造出来的假币太新容易被人识别，杨某便采取了一些方法对制造出来的假币进行处理。之后，杨某将假币样板打广告发送给在QQ群上进行售卖，并销售2005年版20元假币200张，非法获利人

民币1000元。

去年9月26日，杨某在荔城镇租住的房屋内被民警抓获。当场，警方缴获用于制作假币的电脑、彩色打印机、防伪纸等工具及总面值12920元的假币646张。10月底，杨某被检察机关批准逮捕。

此外，法院另查明，杨某因犯绑架罪于2004年6月14日被法院判处有期徒刑12年，2011年10月25日刑满释放。

法院审理后认为，杨某伪造货币846张，总面值16920元，构成伪造货币罪。公诉机关的指控成立。依照最高人民法院《关于审理伪造货币等案件具体应用法律若干问题的解释》第1条的规定，伪造货币的总面额在2000元以上不满30000元，或者币量在200张（枚）以上不足3000张（枚）的，依照刑法第170条的规定，处3年以上10年以下有期徒刑，并处5万元以上50万元以下罚金。由于杨某到案后能如实供述自己的罪行，自愿认罪，并愿意接受处罚，因此应当从轻处罚；杨某有犯罪前科，应酌情从重处罚。法院遂依法作出上述判决，并追缴其违法所得上缴国库。

荔浦法院一案件庭审获评 第二届全国法院百场优秀庭审

本报讯（记者陈晓东 通讯员廖培清 叶臻华）近日，最高人民法院发文通报了第二届全国法院百篇优秀裁判文书、百场优秀庭审评选结果。其中，由荔浦市人民法院原院长林杰担任审判长并主审的陈某茂等故意杀人罪一审庭审被评为第二届全国法院百场优秀庭审。

陈某茂等故意杀人罪一案是一起由吸毒引起的家庭悲剧，当时在荔浦社会影响很大。该案采用七人制合议庭审理，由时任荔

浦法院院长的林杰亲自担任审判长，荔浦检察院检察长潘险峰出庭支持公诉。

据悉，该庭审系《中华人民共和国民事诉讼法》施行后，桂林市法院系统首例采用“3名审判员+4名陪审员”组成七人制合议庭审理的刑事案件庭审。庭审当天，在中国庭审公开网，该庭审播放量达到2万次。截至目前，该案一审庭审播放量已突破3万次。

男子盗走果农17000余元

永福警方神速破案替失主追回损失



民警将追回的现金返还给失主。（警方供图）

本报讯（记者蒋璇 通讯员黄赵）中年男子秦某见一农户家空无一人，顿起贪念，潜入屋中实施行窃，盗走3000多元现金及一张银行卡。随后，他又盗刷卡内的14000元。接到报警后，永福警方立即展开调查，于2日将其抓捕归案，并为失主追回损失。6日，失主带着锦旗来到派出所，向民警表示感谢。

“不好了，民警同志，我家里进贼了。”2月29日上午，永福县堡里镇波塘村村民梁女士匆匆跑到堡里派出所报案称，其家中被盗，家里几千元现金和银行卡及密码（密码写在纸条上放在卡旁边）被盗，卡内的14000元现金也被盗刷。梁女士哭着说，这些是她刚卖砂糖桔的钱，是一年

辛辛苦苦的血汗钱。

接警后，堡里派出所高度重视，办案民警经过两天的走访排查和缜密侦查，终于锁定秦某为犯罪嫌疑人。在情报大队的支持下，办案民警于3月2日在桂林某出租房将犯罪嫌疑人秦某抓获，并当场查获17000元赃款。

审讯中，秦某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。目前，永福警方已依法对犯罪嫌疑人秦某采取刑事强制措施。

3月6日，堡里派出所民警将追回的17000元现金返还给了失主梁女士。梁女士为表示感谢，给堡里派出所送来了一面印有“无私奉献 破案神速”的锦旗。